



RGT Oxxgood

Novinka

Najskorším hybridom v ponuke RWA SLOVAKIA, určeným predovšetkým pre okrajové oblasti pestovania kukurice, je hybrid RGT OXXGOOD. Napriek svojej skorosti spĺňa najdôležitejšie kritériá pre výber silážneho hybridu – výnos, stráviteľnosť, obsah škrobu a metabolizovateľnej energie. Má schopnosť vyrovnat sa s rôznymi ročníkovými odchýlkami a je vhodný pre priaznivé aj menej priaznivé lokality.

Rast a vývin v skorých vývojových etapách je pozvoľný. Termín kvitnutia však nastupuje veľmi skoro, vďaka tomu má hybrid RGT OXXGOOD priestor pre vývoj klasov a je zabezpečený výhodný pomer hmotnosti zrna na rastlinu. Klasy si udržiajú stabilnú veľkosť (16-18 radov a 24-26 zŕn v rade) aj v menej vhodných podmienkach pestovania.

V prípade sejby v neskorom termíne odporúčame iba povrchovú kultiváciu, prípadne priamy výsev.



ES Legolas

Hybrid dosahuje rekordné úrody silážnej hmoty s vysokým podielom šúľkov v hmote, typické pre neskoršie FAO skupiny. Z hľadiska silážnych parametrov, siláž vyniká veľmi dobrou stráviteľnosťou.

Hybrid sa vyznačuje veľmi dobrou chladuvzdornosťou, čo ho predurčuje pre pestovanie do vyšších nadmorských výšok. Vyniká intenzívnym rastom, s veľmi dobrým opelením šúľka a zdravotným stavom celej rastliny.

Z hľadiska kvitnutia blizien a metlín sa zaraďuje do skupiny super skorých kukuríc s FAO 170 – 180. Tento silážny hybrid dosahuje veľmi dobré úrody suchých šúľkov a zrna.

- Vysoký úrodový potenciál silážnej hmoty s veľmi dobrým podielom zrna
- Dobrá stabilita úrod v repárskej, zemiakárskej a podhorskej výrobnjej oblasti
- Veľmi dobrá stráviteľnosť silážnej hmoty



Registrácia: EU 2015



Ing. Igor Semančík - agronóm

AGRONOFA s.r.o Vrbov

Kukuricu na siláž pestujeme na výmere cca 800 ha. Keďže sa naše pozemky nachádzajú v nadmorskej výške okolo 650 m n.m. v blízkosti Vysokých Tatier, zameriavame sa na veľmi skoré hybridy. Tento rok sme zaradili nový, veľmi skorý hybrid RGT OXXGOOD. Keďže na začiatku vegetácie boli klimatické podmienky pre kukuricu výrazne nevhodné, vývoj všetkých hybridov u nás bol oneskorený. Aktuálne porasty vyzerajú veľmi dobre a očakávame úrody minimálne na úrovni úrod z produkčných plôch z oblastí typických pre pestovanie kukurice. Porast hybridu RGT OXXGOOD (viď foto) má predpoklady dosiahnuť okrem vysokej úrody aj veľmi dobrú kvalitu silážnej hmoty.



Registrácia: UK 2018

